

## *Поход в «Вишнёвый город»*

24 апреля в рамках Дня предпринимательства старшеклассники МБОУ СОШ № 35 посетили предприятие по переработке овощной, плодово-ягодной продукции Осинниковского городского округа ООО «Вишневый город». Жданов Олег Владимирович – директор компании – уже не первый раз радушно встречает учеников нашей школы. Как гостеприимный хозяин, он предложил ребятам попробовать продукцию компании за чаепитием, которое сотрудники организовали для учеников. Директор ООО «Вишневый город» рассказал о том, как начиналась деятельность предприятия и как развивается компания сегодня. Ребята обратили внимание на энтузиазм, с которым Олег Владимирович рассказывает об этом.

В кабинете представлено много грамот, дипломов, наград различного уровня. Компания участвует в конкурсах различного масштаба, отмечается ее социальная направленность. «Вишневый город» поддерживает и реализует городские проекты, участвует в различных мероприятиях.

Цех переработки сельскохозяйственной продукции «Вишневый город» – это современное, быстроразвивающееся предприятие по переработке сельхозпродукции. При производстве продукции компания использует только экологически чистые, натуральные ингредиенты, выращенные в специальных садовых питомниках городов Осинники, Калтана (Кемеровского региона). Предприятие считает своей миссией создавать продукт, сохраняя при этом всю полезность природных компонентов, использовать только натуральное сырье местного произрастания, держать качество продукта на высоком уровне, быть ответственными перед потребителями.

После чаепития Олег Владимирович предложил ребятам надеть халаты и провел экскурсию по территории предприятия. Старшеклассники увидели, как происходит производство и переработка товаров, которые поступают в продажу. Особенно актуальна такая встреча для учеников старших классов, так как перед ними стоит выбор профессии. Возможно, увидев своими глазами достойный пример бизнеса, кто-то из ребят задумается о создании собственного дела на благо города. Ученики и коллектив школы № 35 благодарны Олегу Владимировичу за интересную экскурсию!



